BCEPOCCHUMCKAS OJIMMITHAJIA ITIKOJBHUKOB 11O SKOHOMUKE
MyHununajabHbii 3Tan, 2023-2024 yyeOHbIil roja
7-8 kaacc

MakcuMAJbHO KOJHYECTBO 0aJ1710B — 64

OTBeThI U pelIeHUs

Ne Bompoca OtBer KoaunvecTBo 0a/1710B
1 1 1
2 2 1
3 2 1
4 2 1
S 3 2
6 2 2
7 4 2
8 135 3
9 245 3
10 135 3

MakcuMaJibHOe KOJIM4eCcTBO 0aJ110B 3a TecT - 19

PEINEHMUE 3AJIAY (45 o6annos)

3agaua Ne 1 (15 6asioB)

Jloxom ceMbH CKJIAJIbIBAC€TCA W3 3apIUIaThl POAMUTENEH, MpUuYeM 3apruiaTa
narnsl B 1,5 paza 6ombiie mamunoi. 40% noxo/1a TpaTUTCS Ha TEKyIIee MOTpeOIeHre
(MIpOAYKTHI, TPAHCTIOPT, KOMMYHAJIbHBIE YCIIYTH). OCTabHAs YaCTh PaCXOyeTcCs Ha
mpoyne TMOKYNKU (07exkay, oOyBb, pa3Bi€UCHHUs] U T.A.), @ TaKKE€ YacTh JICHET
OTKJIaapIBaeTcs B 0aHk. Ecin 3apruiata Mambl BeIpociia Ha 25%, a 3apriiara namnsl U
CyMMa TEKYIIUX PACXOJOB OCTAIUCh MPEKHUMHU, KaK U3MEHWIACH JIOJISI MPOYMX
MOKYTIOK U cOepexeHu B OI0/HKETE CEMbH?

Pewenue

X — 3apabommnas niama mamwel, mozoa 1,5 X — zapabomnas niama nanwi(l 6ann),
2,5 X — 0oxoo (I o6ann).

1. 2,5 X *0,4 = X— pacxoovl na mexywee nompebnenue (1 oann)

2. 2,5X—X=15X- pacxoovl na npouue nokynku u coepesicenus (2 banna)

3. (1,5X : 2,5X)*100% = 60% - 0ons pacxo0os Ha npoyue noKynKu

u coepeoicenus (2 6anna)l,25 X - nosas zapniama mamwl (2 6anna),

2,75X — noeutit 0oxo0 (2 6anna)

4. 2,75X—X=1,75X - pacxoowvl na npouue nokynku u coepexcenus (2 oanna)

5. (1,75X : 2,75X) *100% = 63,6% - Oonsa pacxo0os8 Ha npodue NOKYNKU U
coepeacenus (2 banna).

OT1BeT: BbIpocia Ha 3,6%0.



3amaya Ne 2 (15 6a/10B)

Bacs BbIOupaet cok, ctosi nepes BUTpUHOM marasuHa. [lepen Hum aBa Buaa
ynakoBok. Ha onHolt Hanrcano «25% coka OecruiatHo, 1ieHa 81 py6iib, 00bem 1.8
7», Ha Apyroi HanucaHo «llena 100 pyGneit, o0beM 2 m». Eciu cunrath, 4TO BTOpas
yHakoBKa COKa IMPOJIaeTCa MO PHIHOYHOM II€HE, TO CKOJBKO COKa B MPOLIEHTHOM
oTHolIeHUU Bacs, neicTBUTENbHO, MOoMyYaeT OeCIIaTHO, €ClIM MOKYHAaeT NEePBYIO
YIIaKOBKY?

Pewenue:

Ilockonvky pwinounas yena aumpa coxa paswa 100/2=50 pyonet (3 6anna), mo
onnauusas 81 pybnv 3a nepgyio ynakosky coka, Bacs onnauusaem 81/50=1,62
aumpa coxa(4 éanna), mozoa kak 8 ynakoske Haxooumcs 1, 8 numpos. B smom
cayuae becniamuo ot noayuaem 1,8-1,62=0,18 aumpos. (4 6anna)

THonyuenusiit 00vem cocmasnsiem 0,18*100/1,8=10%, xkomopwiti Bacunuii u
noJyuaem 6ecniamuo, npuoopemas nepeyro Ynakosxky coxa. (4 oanna)

Omeem: 10%

3agaua Ne 3 (15 6as10B)

Ha GankoBckuii cuet 6b110 mosoxkeHo 10 teic. py6. [locne Toro, kak AeHbIH
npodnexanu 1 rog, co cuera cHsn 1 Thic. pyO. Eie uepes rox Ha cuety crano 11
ThIC. py0. OnpeaennTh, KaKo¥ MPOIEHT TOAOBBIX HAUHUCIIACT OaHK.

Pewenue

Ilycmos 6ank nHauucasem p% 20008vix.

1) Cymma 6 10000 py6., nonosxcennasn na 6aHKo8cKuil cuem noo p% 20008bix, uepes
200 go3pacmem 00 seauuunsvt 10000+0,01p*10000=10000+100p py6. (2 banna)
Kozoa co cuema cuumym 1000 py6., mam ocmanemces 9000+100p pyo. (2 6anna)
2) Ewe uepes 200 nocneouss eenutuna 3a cuem HavucieHus npoyeHmos 603pacment
0o seauyunst 9000+100p+0,01p(9000+100p)=p>+190p+9000 py6. (4 b6arra)

Ilo ycnosuio sma eéenuuuna pasua 11000 py6., nosmomy p*+190p+9000=11000.

(4 6anna)
p?+190p-2000=0;
p=10 (3 b6anna)

Omeem: 10%



